证券代码: 872802

证券简称:金色农业

主办券商:太平洋证券

江苏金色农业股份有限公司 关于公司变更法定代表人及完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

江苏金色农业股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2023年4月8日和 2023年5月5日召开第二届董事会第八次会议和 2022年年度股东大会、第三届董事会第一次会议,分别审议通过了《关于提名缪存美担任公司第三届董事会董事的议案》、《关于选举第三届董事会董事长的议案》,具体内容详见公司于 2023年4月10日、2023年5月8日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《江苏金色农业股份有限公司第二届董事会第八次会议决议公告》(公告编号:2023-003)、《江苏金色农业股份有限公司 2022年年度股东大会决议公告》(公告编号:2023-012)及《江苏金色农业股份有限公司第三届董事会第一次会议决议公告》(公告编号:2023-013)。

根据《公司章程》第一章第七条的规定,公司董事长为公司的法定代表人,行使法定代表人职权。

二、变更后的具体情况:

公司于2023年5月10日完成工商变更登记手续,并于2023年5月10日取得了变更后的《营业执照》。

法定代表人变更为缪存美先生。

营业执照中的其他事项未发生变更,最终注册登记情况如下:

公司名称: 江苏金色农业股份有限公司

统一社会信用代码: 913209825911593118

类型:股份有限公司(非上市)

住所: 盐城市大丰区黄海西路 66 号

法定代表人: 缪存美

注册资本: 壹亿元整

成立日期: 2012年03月05日

经营范围:谷物、豆类、油料种植;农学研究;农作物生产技术服务;土壤改良技术服务;杂交水稻、杂交玉米及其亲本种子,油菜种子,常规水稻、小麦种子加工、包装、批发、零售;不再分装的包装种子、饲料、粮食、油料销售;粮食收购;园艺作物种植、销售;园林绿化工程施工;仓储服务(除危险化学品)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

许可项目:食品经营(销售预包装食品);农作物种子进出口;技术进出口;货物进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

一般项目:食用农产品零售(除依法须经批准的项目外,凭营业

执照依法自主开展经营活动)

登记机关: 盐城市行政审批局

三、 备查文件

- 1、江苏金色农业股份有限公司《营业执照》;
- 2、盐城市行政审批局出具的《公司变更通知书》。

江苏金色农业股份有限公司 董事会 2023年5月11日